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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 

 
Kapuvár Város Önkormányzat Képviselı-testülete részére 

a 2010. évi egyszerősített éves beszámolójának  
könyvvizsgálatáról 

 
Elvégeztem a Kapuvár Város Önkormányzata mellékelt 2010. évi egyszerősített éves 
beszámolójának könyvvizsgálatát, amely a 2010. 12. 31-i fordulónapra elkészült alábbi 
dokumentumokat tartalmazza: 
Egyszerősített mérleg eszközök és források egyezı végösszege  11 585 559 eFt 

Auditálási eltérések: Befektetett pénzügyi eszközök -2 846 eFt 

 Követelések 2 846 eFt 

 Tartós tıke 6 423 666 eFt 

 Tıkeváltozás -6 421 741 eFt 

 Rövidlejáratú kötelezettségek -1 925 eFt 

Egyszerősített pénzforgalmi jelentés bevételek, mely tartalmazza 5 073 358 eFt 
 a kiegyenlítı, függı, átfutó bevételek összegét -72 853 eFt 

 kiadások, mely tartalmazza 4 481 677 eFt 
 a kiegyenlítı, függı, átfutó kiadások összegét 19 062 eFt 

Egyszerősített pénzmaradvány kimutatás módosított pénzmaradvány 829 143 eFt 
Egyszerősített eredmény kimutatás tartalékba helyezhetı összeg 0 eFt 
 
Az egyszerősített éves beszámolónak a számviteli törvényben, a vonatkozó 
kormányrendeletekben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek 
szerint történı elkészítése és valós bemutatása a polgármester felelısége. Ez a felelısség 
magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredı, lényeges hibás állításoktól mentes 
egyszerősített éves beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belsı 
ellenırzés kialakítását, bevezetését és fenntartását; a megfelelı számviteli politika 
kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerő számviteli 
becslések elkészítését. 
 
A könyvvizsgáló felelısége az egyszerősített éves beszámoló véleményezése az elvégzett 
könyvvizsgálat alapján. 
 
Az önkormányzat 2009. évi egyszerősített éves beszámolóját én könyvvizsgáltam és 2010. április 16-
én kelt könyvvizsgálói jelentésben minısítés nélküli záradékot (véleményt) bocsátottam ki. 
 
A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra 
vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam 
végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljek bizonyos etikai követelményeknek, valamint 
hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezzem és végezzem el, hogy kellı bizonyosságot szerezzek 
arról, hogy az egyszerősített éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat. 
 
A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja 
könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni az egyszerősített éves beszámolóban szereplı 
összegekrıl és közzétételekrıl. A kiválasztott eljárások, beleértve az egyszerősített éves 
beszámoló akár csalásból, akár hibából eredı, lényeges hibás állításai kockázatának 
felmérését is, a könyvvizsgáló megítélésétıl függnek. A kockázatok ilyen felmérésekor a 
könyvvizsgáló az egyszerősített éves beszámoló vezetés általi elkészítése és valós bemutatása 
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szempontjából releváns belsı ellenırzést azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálati 
eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelıek, de nem azért, 
hogy az önkormányzat belsı ellenırzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt 
mondjon. A könyvvizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek 
megfelelıségének és a vezetés számviteli becslési ésszerőségének, valamint az egyszerősített 
éves beszámoló átfogó bemutatásának értékelését is. 
 
 
Meggyızıdésem, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendı és megfelelı 
alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék megadásához. 
 
A könyvvizsgálat során a Kapuvár Város Önkormányzat 2010. évi egyszerősített éves 
beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az 
érvényes Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam, és ennek 
alapján elegendı és megfelelı bizonyosságot szereztem arról, hogy az egyszerősített éves 
beszámolót a számviteli törvényben és a vonatkozó kormányrendeletekben foglaltak és az 
általános számviteli alapelvek szerint készítették el. 
 
Véleményem szerint az egyszerősített éves beszámoló a költségvetés teljesítésérıl, az 
önkormányzat és intézményei 2010. 12. 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi 
helyzetérıl, valamint a mőködés eredményérıl megbízható és valós képet ad. 
 
Véleményem korlátozása nélkül felhívom a figyelmet, hogy a 249/2000 (XII. 24.) 
Kormányrendelet 24. § (5) bekezdése értelmében tıkeváltozásként kell kimutatni az eszközök 
finanszírozására szolgáló 2010. január 1-je után képzıdött forrásokat, illetve 
forráscsökkenéseket. Következésképp a korábbi idıszakban képzıdött tıkeváltozást ezen túl a 
tartós tıke részeként kell kimutatni. Ez eredményezte a saját tıkén belüli nagymértékő 
átrendezést az auditálási eltérések oszlopában, melynek könyvviteli átvezetését is végre kell 
hajtani. 
 
 
Sopron, 2011. április 19. 
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